

## Сорок лет в школе

Общественность нашего города отметила 40-летие педагогической деятельности заслуженного учителя школы РСФСР, преподавателя биологии Никиты Антоновича Яковенко. Это событие совпало с уходом его на пенсию.

Работа Никиты Антоновича на учительском поприще началась с Великим Октябрем. Отдав благородному делу обучения и воспитания подрастающего поколения всю свою трудовую жизнь, он ушел на заслуженный отдых.

В школьном саду, посаженном и выращенном руками питомцев Н. А. Яковенко, состоялось чествование юбиляра. Были зачтены приветственные адреса от педагогического коллектива семилетней школы №33, где трудился Никита Антонович, от исполкома городского Совета, горено, от городского педагогического кабинета. Старому труженику народного образования преподнесли подарки.

В ответном слове т. Яковенко выразил признательность за добрые слова и пожелания, за высокую оценку его труда. Он горячо благодарили Коммунистическую партию и Советское правительство за награды, которых его удостоили, за высокое звание заслуженного учителя школы РСФСР. Никита Антонович заверил товарищей по работе, что с уходом на пенсию его связь со школой будет прочной, что он отдаст все силы тому, чтобы сделать свой опыт достоянием молодых учителей.

В. НОРГЛИК.